

**Répáshuta Község Önkormányzata**  
**3559 Répáshuta, Kossuth út 2.**

Rép/613-7/2021.

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült Répáshuta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. december 15. napján 14.00 órakor kezdődő közmeghallgatásáról és üléséről.

**Helye:** Répáshuta Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Erdős Tamás polgármester  
Kátai Imre alpolgármester  
Mátrai János önkormányzati képviselő  
Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő  
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

Hiányzik: Telekes Gábor önkormányzati képviselő

**Erdős Tamás polgármester** köszönti az idei év utolsó ülésén megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés, mint mindig, most is határozatképes, azt megnyitja. Tájékoztatja a képviselőket, hogy az ülésről a mai napon is hangfelvétel készül. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

1./ Az Önkormányzat feladatainak ellátása a veszélyhelyzet idején

**Előadó:** Erdős Tamás polgármester

2./ Egyebek

**Előadó:** Erdős Tamás polgármester

A napirendi pontokat a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

1. **Napirendi pont:** Az Önkormányzat feladatainak ellátása a veszélyhelyzet idején

**Előadó:** Erdős Tamás polgármester

**Erdős Tamás polgármester** megállapítja, hogy a közmeghallgatáson senki nem jelent meg.

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy a vírushelyzet miatt a szokásos évadzáró rendezvényünk idén is elmarad. Az előző héten a dolgozók aggteleki kiránduláson vettek részt, a szlovák önkormányzat rendezett az énekkarosoknak egy vacsorát, lesz majd a tánccsoport tagjainak is egy vacsora, így egyszerre nincsenek sokan egy helyen. Az ülés után a képviselőket látják vendégül, megköszönve az éves munkát.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy a közmeghallgatást minden évben egy alkalommal kötelező tartani. A közmeghallgatásra a településen lakók jöhetnek. Feltehetnek kérdést írásban is és szóban is, a polgármester, a képviselő-testület és a jegyző

felé. Amennyiben olyan jellegű a kérdés, amire helyben nem tudnak választ adni, 15 napon belül írásban válaszolhatnak.

**2. Napirendi pont:** Egyebek

**Előadó:** Erdős Tamás polgármester

**Erdős Tamás polgármester** átadja a szót dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyzőnek.

- **Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy az Állami Számvevőszék ellenőrizte a Répáshutai Szlovák Nemzetiségi Óvoda és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatát. Ezzel kapcsolatban egy észrevétele volt, a szervezeti és működési szabályzatból hiányzott egy szerkezeti ábra, ami kötelező elem. Ez bekerült az SZMSZ-be, így ezzel módosult a tartalom, ezért a képviselő-testületnek a módosítást el kell fogadnia. A módosítás után az Állami Számvevőszék részére az elfogadott szervezeti és működési szabályzatot meg kell küldeni.

Hozzászólás nem történt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**66/2021.(XII.15.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** A Répáshutai Szlovák Nemzetiségi Óvoda és Konyha SZMSZ-ének jóváhagyása

Répáshuta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Répáshutai Szlovák Nemzetiségi Óvoda és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal, egységes szerkezetben jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal, folyamatos

**Felelős:** Erdős Tamás, polgármester,  
Orosz Tímea, megbízott óvodavezető

- **Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy kb. 2 hete volt Siófokon, az Aktív Magyarország országos rendezvényén, a jövőbeli dolgokkal kapcsolatban. Miniszterelnök Úr nyitotta meg a rendezvényt. A megyéből csak Bükkszentkereszt, Bükkaranyos és Répáshuta volt. Sikertelenül a Miniszterelnök Úrral is beszélnie, és előzetes egyeztetés alapján úgy látszik, hogy a Bükki Csillagát ő fogja átadni.

- **Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy 4 kérelem érkezett az önkormányzathoz a Szabadság utcai hétvégi házak tulajdonosaitól, hogy a házaik fölött lévő fák veszélyesek, félnek, hogy kidőlnek a házakra. Ezt továbbítottuk az ÉSZAKERDŐ felé. Most került arra sor, hogy engedélyezve lett, és egy sávot egy vállalkozóval ki tudtak tisztítani. Ismeretlen tettes ellen tett az egyik hétvégi ház tulajdonosa feljelentést, mert a vállalkozó a tulajdonos hozzájárulása nélkül ment be az ingatlanra.

- **Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy Orosz Márton falugondnok jelenleg táppénzen van. Jelenleg még a koronavírus ellen nincs beoltva, azonban idősekhez jár, kellene

erre valami megoldás. Ha nem akarja beoltatni magát, akkor kellene kérni tőle az antigén tesztet. Beszélte vele, azt mondta, hogy még gondolkodik az oltáson.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy ez a teszt 2 hónapig érvényes.

**Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő** elmondja, hogy ő is koronavírusos volt, és még ő sincs beoltva.

**Erdős Tamás polgármester** véleménye az, hogy ha nem is oltatja be magát, akkor valami papírja legyen arról, hogy védett. Nem kényszerítenek senkit az oltásra, de mivel ő idősekhez jár, ne legyen ebből gond valamikor. Jó lenne, ha lenne védettségi igazolványa.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy a falugondnokokra még nem vonatkozik a kötelező oltás. Valószínű, hogy előbb-utóbb egyre több ágazatban lesz előírás az oltottság, így a falugondnokoknál is, hiszen ők napi szinten idősekkel találkoznak, ami már a veszélyeztetett korosztály. Amíg nem lesz ez előírás, célszerű a testületnek erről dönteni, hogy vagy az oltást kell felvenni, vagy az antitest vizsgálatot elvégeztetni.

**Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő** elmondja, hogy minden 70 év feletti már a harmadik oltását is megkapta.

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy nem minden idős van a településen beoltva.

**Kátai Imre alpolgármester** elmondja, hogy ő is tud olyanról, aki nincs beoltva.

**Erdős Tamás polgármester** véleménye, hogy aki szociális téren dolgozik, annak legyen védettségi igazolványa.

**Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő** elmondja, hogy ez a polgármester hatásköre, ha visszajön a falugondnok, megbeszéljük.

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy már vele beszéltek erről a Jegyző Asszonnyal, nem kényszerítik semmire, de szeretné a bajt megelőzni. Előfordulhat, hogy ha baj van, akkor még a testületet is hibáztathatják, hogyan alkalmazhat olyan dolgozót, akinek nincs védettségi igazolványa.

**Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő** kérdése, hogy erről szavazni kell, vagy miért kell most erről beszélni?

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy erről beszélni kell. Szavazásra teszi fel, hogy kell-e védettségi igazolvány a falugondnoknak vagy sem.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal 0 nem és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**67/2021.(XII.15.) önkormányzati határozata**

**Tárgy:** A falugondnok védettségi igazolványa

Répáshuta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a falugondnok részére védettségi igazolvány szükséges.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal, folyamatos  
**Felelős:** Erdős Tamás, polgármester,

- **Kátai Imre alpolgármester** elmondja, hogy megkereste egy állampolgár, hogy a szomszédjában van egy ásott kút. Ennek a vízgazdálkodási jogköre a települési jegyzőhöz tartozik. Utána nézett, hogy milyen feltételei vannak az ásott kút létezésének. Azzal a problémával fordult hozzá az állampolgár, hogy túl közel van a kút a házához a fala mellett.

Erre nem talált szabályozást, hogy milyen távolságnak kell lennie. Van olyan, hogy védőtávolság, amit építészeti előírásban rögzítenek, ezt nem találta, hogy hol van szabályozva. Ebben kérte segítséget, hogy ez hol van szabályozva, szabályos-e a kialakított kút. Egy kútfúró mérnök leírta, hogy amennyiben használják a kutat, akkor keletkezik egy leszívási görbének nevezett jelenség, amikor a környezetéből elszívja a vizet. Vannak olyan helyzetek, amikor a talaj nedvességtartalma adja a talaj stabilitását, ha ez a víz ott mozog, a talaj kiszárad, és a fölötte lévő épület károsodhat. Ez a kút a szomszéd ház fala mellett 1 méteren belül van. A tulajdonos megpróbál a szomszédal beszélni, hogy mi legyen a kúttal, mert egy alapvédő szigetelést is szeretnének ott kialakítani, de ehhez is útban van.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy ezeket a kutakat be is kellene jelenteni a jegyzőhöz. Először azt kell megnézni, hogy be van-e jelentve. Utána néz a bejelentésnek.

**Kátai Imre alpolgármester** 2020. december 31-ig tartott a bírság mentesség, ami azt jelentheti, hogy eddig lehetett a kutakat bejelenteni. Az ásott kutakra üzemeltetési engedélyt lehet kérni, amennyiben az építészeti előírásoknak megfelel.

**Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő** kérdése, hogy az önkormányzatnak van-e terve az iskola udvarán lévő pavilon felújításával kapcsolatban. Jelzi, hogy a tetőszerkezete megrongálódott, beázik.

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy már megvan rá az anyag, Á. Fridel Károly fogja majd megcsinálni.

**Kátai Imre alpolgármester** elmondja, hogy Á. Fridel Károly mostanában betegeskedik, azt mondta, nem biztos, hogy meg fogja tudni csinálni.

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy neki még úgy nyilatkozott, hogy megcsinálja.

**Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő** elmondja, hogy sok kiránduló is leült ott, sokan használták azt a pavilont pihenésre.

- **Erdős Tamás polgármester** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Denticum Kft. ügyvezető szakorvosa, dr. Miskolci Sándor kérelemmel fordult Bükkszentkereszt és Répáshuta községek képviselő-testületéhez a 1998. február 3. napján kötött szerződés mellékletét képező óraszám megosztás módosítása iránt. Az óraszám az alábbiak szerint módosulna dr. Krompaszki Patrícia szakvizsgára való felkészülése miatt: dr. Miskolci Sándor heti 8 óra, dr. Krompaszki Patrícia 5,5 óra. Bükkszentkereszt és Répáshuta lakossága részére a gyermek- és felnőttkorú lakosság együttes fogorvosi alapellátását a Kft. látja el, jelenleg a Bükkszentkereszt Egészségház átadásáig Miskolc, Kerpely A. u. 1. sz. alatt található rendelő helyiségben.

Ezt követően a polgármester ismerteti a szerződés módosításának tervezetét.

### **SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁS**

Mely létrejött **Bükkszentkereszt, Répáshuta Önkormányzatok**, illetve a **Denticum Kft.** között az alábbi feltételekkel:

1. A szerződésmódosítás indoka az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) Észak-magyarországi Területi Hivatala Ártámogatási és Finanszírozási Osztályának kérése.

2. A szerződésmódosítás tárgya a Denticum Kft. által Bükkzentkereszt, 3557 Szabadságtelep 17. szám alatt működtetett fogászati alapellátási szolgáltatás tartós helyettesítése.

A fogászati alapellátás helye a fenti épület felújításának befejezéséig: Miskolc Kerpely A. u. 1. sz. 3. emelet (korábban Vasgyári SZTK épülete).

3. A szerződő felek kijelentik, hogy a közöttük 1998. február 3-án, gyermek- és felnőtt korú lakosság együttes fogorvosi alapellátás szolgáltatására létrejött - jelen pillanatban is érvényben lévő - szerződést az alábbiakban módosítják:

- a szerződés 4. pontja értelmében az Önkormányzatok hozzájárulnak ahhoz, hogy a fogászati alapellátást végző Denticum Kft. alkalmazottjaként (Dr. Miskolci Sándor fogszakorvos szakmai irányításával) dr. Krompaszki Patrícia fogorvos tartós helyettesítést lsson el

- az OEP által meghatározott heti rendelési idő 13,5 óra

A fogorvosok között a heti rendelési idő az alábbiak szerint kerül felosztásra:

dr. Miskolci Sándor: heti 8 óra

dr. Krompaszki Patrícia: heti 5,5 óra.

- a működtető, Denticum Kft új számlaszáma: Raiffeisen Bank:12046119-01499368-00100001, működési engedélye: IV-R-018/04443-6/2012 .

4. Az 1998.02.03.-án megkötött szerződés e változtatásokkal érvényben marad.

Bükkzentkereszt Önkormányzata képviselőtestületében  
Polgármester

Répáshuta Önkormányzata képviselőtestületében  
Polgármester

Denticum Kft.  
Dr. Miskolci Sándor ügyvezető, fog-és szájbetegségek szakorvosa,  
dento-alveoláris szájsebész szakorvos,  
konzerváló fogászat és fogpótlástan szakorvosa

Hozzászólás nem történt. A képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**68/2021.(XII.15.) Önkormányzati Határozata**

**Tárgy:** a Denticum Kft-vel kötött szerződés módosítása

Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Denticum Kft-vel 1998. 02. 03. napján kötött szerződést az alábbiak szerint módosítja:

**SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁS**

Mely létrejött **Bükkzentkereszt, Répáshuta** Önkormányzatok, illetve a **Denticum Kft.** között az alábbi feltételekkel:

1. A szerződésmódosítás indoka az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) Észak-magyarországi Területi Hivatala Ártámogatási és Finanszírozási Osztályának kérése.

2. A szerződésmódosítás tárgya a Denticum Kft. által Bükksgentkereszt, 3557 Szabadságtelp 17. szám alatt működtetett fogászati alapellátási szolgáltatás tartós helyettesítése.

A fogászati alapellátás helye a fenti épület felújításának befejezéséig: Miskolc Kerpely A. u. 1. sz. 3. emelet (korábban Vasgyári SZTK épülete).

3. A szerződő felek kijelentik, hogy a közöttük 1998. február 3-án, gyermek- és felnőtt korú lakosság együttes fogorvosi alapellátás szolgáltatására létrejött - jelen pillanatban is érvényben lévő - szerződést az alábbiakban módosítják:

- a szerződés 4. pontja értelmében az Önkormányzatok hozzájárulnak ahhoz, hogy a fogászati alapellátást végző Denticum Kft. alkalmazottjaként (Dr. Miskolci Sándor fogszakorvos szakmai irányításával) dr. Krompaszki Patrícia fogorvos tartós helyettesítést lászson el

- az OEP által meghatározott heti rendelési idő 13,5 óra

A fogorvosok között a heti rendelési idő az alábbiak szerint kerül felosztásra:

dr. Miskolci Sándor: heti 8 óra

dr. Krompaszki Patrícia: heti 5,5 óra.

- a működtető, Denticum Kft új számlaszáma: Raiffeisen Bank:12046119-01499368-00100001, működési engedélye: IV-R-018/04443-6/2012 .

4. Az 1998.02.03.-án megkötött szerződés e változtatásokkal érvényben marad.

Bükksgentkereszt Önkormányzata képviseletében  
Polgármester

Répáshuta Önkormányzata képviseletében  
Polgármester

Denticum Kft.

Dr. Miskolci Sándor ügyvezető, fog-és szájbetegségek szakorvosa,  
dento-alveoláris szájsebész szakorvos,  
konzerváló fogászat és fogpótlástan szakorvosa

**Határidő:** azonnal, folyamatos

**Felelős:** Erdős Tamás, polgármester

Ezt követően a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

*A. Gergelyné dr. Bodnár Márta*  
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta  
jegyző



*Erdős Tamás*  
Erdős Tamás  
polgármester